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Gradonačelnik je 13. svibnja 2024. godine donio sljedeći  
 

z a k lj u č a k 
 
 1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 600,00 EUR-a za 
dodjelu financijskih sredstava Udruzi Društvo povjesničara Rijeke za dotisak knjige Marijana 
Bradanovića „Branko Fučić – povjesničar umjetnosti i konzervator“ 
 2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade, Glava Kultura na poziciji  PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne 
suradnje. 
 3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade. 
 

GRADONAČELNIK 

   
 Marko FILIPOVIĆ 

#potpis# 

Dostaviti:  
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg, 
Plamene Šarlije, Gordane Paprika Todorović 
2. Upravni odjel za financije, 2X 
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Predmet:  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za dodjelom financijskih sredstava
                       Društvu povjesničara Rijeke za dotisak knjige Marijana Bradanovića „Branko 

Fučić – povjesničar umjetnosti i konzervator“

Dokument izradili:
Gordana Paprika Todorović

Voditeljica Odsjeka za kulturu:

Plamena Šarlija, prof.

        Pročelnica

         Iva Erceg



Obrazloženje

Udruga Društvo povjesničara Rijeke obratila nam se sa zamolbom za dodjelu financijskih 
sredstava za dotisak knjige Marijana Bradanovića, „Branko Fučić – povjesničar umjetnosti i 
konzervator“ (edicija Povjesničari umjetnosti), koju je Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke 
izdalo 2023. godine u nakladi od 300 primjeraka, a čije je izdavanje sufinancirao i Grad Rijeka.
Knjiga je s velikim uspjehom predstavljena u Rijeci (Muzej grada Rijeke), u Malinskoj na otoku 
Krku (u Interpretacijskom centru maritimne baštine DUBoak, Malinska – Dubašnica), u Puli (u 
Povijesnom i pomorskom muzeju Istre), zatim u Zagrebu (u Matici hrvatskoj, u organizaciji Društva 
povjesničara umjetnosti Hrvatske iz Zagreba), u Pazinu (u Muzeju grada Pazina i Etnografskom 
muzeju Istre), u Ljubljani (u Slovenskom povijesno-umjetničkom društvu), te se očekuje 
predstavljanje knjige i u Kopru.
No, budući je knjiga skoro rasprodana potrebno je učiniti dotisak knjige. Ovime bi se Društvo 
povjesničara Rijeke odužilo i velikom znanstveniku Branku Fučiću čiji su doprinosi u istraživanju 
glagoljice i istarskih fresaka mjerljivi na lokalnom, regionalnom, nacionalnom pa i međunarodnom 
planu.
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke osnovano je 1992. godine u Rijeci (tada Društvo 
povjesničara umjetnosti Rijeke, Istre i Hrvatskog primorja) kao strukovno udruženje s ciljem 
unapređenja struke povijesti umjetnosti te jačanja njena udjela u javnom životu grada i regije. Briga 
za umjetničku i kulturnu baštinu, ali i za društveni i strukovni status povjesničara umjetnosti 
najvažniji su ciljevi ove udruge. Također jedna od važnih zadaća udruge je i izdavanje knjiga 
posvećenih temama iz kulturne baštine grada te regija Istre i Hrvatskog primorja. Neke od 
najvažnijih knjiga su upravo ova o Branku Fučiću, zatim knjiga o Radmili Matejčić, Tomu Geriću, 
secesijskoj arhitekturi u Rijeci, Vandi Ekl i dr. knjige riječkih povjesničara.

S obzirom na navedeno predlaže se da Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
dodjeli financijska sredstva udruzi Društvo povjesničara Rijeke za dotisak knjige Marijana 
Bradanovića, „Branko Fučić – povjesničar umjetnosti i konzervator“ u iznosu od 600,00 EUR-a.

Člankom 8. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 
broj 83/22) propisano je da se financijska sredstva iznimno mogu dodijeliti izravno, bez objave 
javnog poziva, kada zbog žurnosti djelovanja nije moguće provesti postupak dodjele sredstava 
putem javnog poziva, a žurnost je uzrokovana događajem koji se nije mogao predvidjeti u 
programu rada prijavitelja programa i projekta. U tom slučaju ukupan iznos sredstava odobrenih ne 
smije prelaziti 5 % cjelokupnog iznosa namijenjenog za financiranje programa i projekata u toj 
godini koji se dodjeljuje putem javnog poziva.

Člankom 15. Pravilnika o postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 13/19) propisano je da se financijska sredstva Proračuna 
Grada mogu dodijeliti za programe kulture koji su od interesa za Grad, a nisu uvršteni u Program 
za tekuću kalendarsku godinu isključivo u sljedećim slučajevima:
– u opravdanim i iznimnim slučajevima, kada nepredviđeni događaji obvezuju Grad kao davatelja 
financijskih sredstava da u suradnji s predlagateljem programa žurno djeluje u rokovima u kojima 
nije moguće provesti standardnu natječajnu proceduru, a program je moguće izvršiti samo 
izravnom dodjelom bespovratnih financijskih sredstava,
– kada se financijska sredstva dodjeljuju predlagatelju programa koji ima isključivu nadležnost u 
području djelovanja i/ili zemljopisnog područja za koje se financijska sredstva dodjeljuju, ili je 
predlagatelj programa jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja i/ili 
zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode,
– kada Odjel jednokratno dodjeljuje financijska sredstva do iznosa od 660,00 EUR za aktivnosti 
koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u Programu, a ukupan iznos tako dodijeljenih 
sredstava iznosi najviše 5% svih sredstava planiranih u Proračunu Grada za financiranje svih 
programa i projekata predlagatelja programa.



Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke, da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 600,00 EUR-a za
            dodjelu financijskih sredstava Udruzi Društvo povjesničara Rijeke za dotisak knjige 
            Marijana Bradanovića „Branko Fučić – povjesničar umjetnosti i konzervator“

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu
      Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu,       

            sport i mlade, Glava Kultura na poziciji  PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi       
            kulturne suradnje.

3. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu,
      sport i mlade
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